

这篇文章给大家聊聊关于货币基金期货，以及货币基金期货户对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 股票，基金，期货，外汇，贵金属各有什么区别](#)
- [2. 期货和货币是一样吗](#)
- [3. 数字货币合约交易和期货交易有什么区别](#)
- [4. 资管新规之后，现在银行货币基金理财还能持有吗？](#)

股票，基金，期货，外汇，贵金属各有什么区别

1：从交易的品种上来说，炒贵金属的产品单一，在分析上是比较容易的，只要分析是上涨还是下跌就可以了。而炒外汇是以外国货币表示的可用于国际间债券结算的各种支付手段，品种较为丰富，包括外国货币（如英镑，美元，欧元等）以及外币等，投资者需要花费很多的精力去判断行情，才能挑选去合适的投资产品。

2：贵金属的价格是时刻变化着的，波动幅度比较大，投资者可以根据贵金属可以买卖买跌的双向交易机制，创造更多的盈利机会。而炒外汇则没有时刻波动。

3：炒外汇的杠杆比例高达几百倍，而国内炒贵金属平台设定的杠杆比例较低，最高也只达到40倍，相比之下，当投资出现判断失误的时候，因为杠杆放大所造成的亏损的风险，炒贵金属相对会比炒外汇低很多。

4：贵金属投资不仅是在国内有经政府批准的合法交易所，而且投资者若要进行伦敦金/银交易，可以选择香港金银业贸易场的持有aa类最高级别的会员。而炒外汇就目前而言，国内经审批正式成立的外汇交易平台极少，大多是通过考察境外平台的经营资质来分辨是否正规，其安全性比较难以保证。同时，境外平台多来自欧美地区，一旦出现资金纠纷，则很难追讨成功。

期货和货币是一样吗

期货是现在进行买卖，在将来进行交收或交割的标的物，这个标的物可以是某种商品例如黄金、原油、农产品，也可以是金融工具，还可以是金融指标。交收期货的日子可以是一星期之后，一个月之后，三个月之后，甚至一年之后。期货市场最早萌芽于欧洲。

货币（Currency，CCY）是度量价格的工具、购买货物的媒介、保存财富的手段，是财产的所有者与市场关于交换权的契约，本质上是所有者之间的约定。它反映

的是个体与社会的经济协作关系。货币的契约本质决定了它可以有不同的表现形式，比如一般等价物、贵金属货币、纸币、电子货币等。

因此，期货和货币是两个不同的概念

基本信息

数字货币合约交易和期货交易有什么区别

数字货币合约交易，是虚拟的，新兴了一种叫永续合约，合约价值跟数字货币本身的价值价格非常接近；

而期货交易，存在合约期限（一般为1年，原油3年），就是到期可以交割现货，所以会出现现货跟期货价格差比较大的现象。

资管新规之后，现在银行货币基金理财还能持有吗？

首席投资官评论员董岩

这几天大家都很关心新资管新规，对未来我们每个人购买理财产品的影响，大家心里有个疑问为什么会有这样的变化。以后银行的理财产品还能买吗？其实理财产品还是以前的理财产品，只是以前银行对理财产品的预计收益做了强行的兑付，打个比方本期理财预期年化收益5%，第一期其实收益为2%，以前银行还是按照5%进行兑付，看似银行赔了3%，但是产品第二期收益10%，但是银行还是按照5%进行兑付，那么第二期银行就赚了5%，其实以前的理财产品银行就是采取这种方法进行兑付的，其实总的来算银行还是不亏的，客户这边的预期收益被银行做成了承诺兑付，这样让很多投资经验较少的客户吃了定心丸，总认为保本型理财产品是不会赔钱的是可以放心投资的，其实现在的新资管就是要纠正银行给客户造成的这种误会，就是要还原投资的原本面目，投资就是投资，投资就是有风险。

但是我们以后还能不能买了呢？小编认为理财产品的投资构成还是那样，买是肯定可以买的我们要比以前更谨慎，更小心而且更重要的是不要把鸡蛋都放在一个篮子里。那么就要分散风险，假如您买1个理财产品本期收益2%那么显然本期没有到达您的预期，那么如果您分散到3支产品，那么就有可能一个理财为-1%、一只3%然后租后一只10%，如果每只都是等额投资，那么最后的综合年化收益为4%，那么是不是就分摊了风险，最后也能获得了预期的收益回报。

其实大家也不要过分解读，监管部门对于理财产品的投资范围还是做了严格的规范的，小编仔细看了一下新规，里面就明确的说明了资产管理产品按照投资性质的不

同，分为固定收益类产品、权益类产品、商品及金融衍生品类产品和混合类产品。固定收益类产品投资于存款、债券等债权类资产的比例不低于80%，权益类产品投资于股票、未上市企业股权等权益类资产的比例不低于80%，商品及金融衍生品类产品投资于商品及金融衍生品的比例不低于80%，混合类产品投资于债权类资产、权益类资产、商品及金融衍生品类资产且任一资产的投资比例未达到前三类产品标准。所以对不同风险等级的投资做了明确的划分投资领域，大家可以看到固定收益性理财投资方向几乎都是在风险较低的存款和债券资产上。而且新规里规定金融机构在发行资产管理产品时，应当按照上述分类标准向投资者明示资产管理产品的类型，并按照确定的产品性质进行投资。

所以说监管还是很严格的，不仅对于投资做了很严格的界定，而且对于投资者的划分也给出了界定，以后大家在购买理财产品前跟定会被界定您的等级，投资机构根据客户的实际情况推荐产品。

总的来说新规是有利于市场规范市场的重要表现，更还原了投资的本质。只要大家合理理财理性投资相信各个投资等级的客户都能实现和以前差不多的收益，甚至更高的收益。

文章到此结束，如果本次分享的货币基金期货和货币基金期货户的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！